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На основу члана 18. ст. 1 тачка 3) Закона о јавним предузећима ( Службени 
гласник Републике Србије, број 119/2012, 116/2013 – аутентично тумачење и 44/2014 – 
други закон), и члана 28. ст. 1. тачка 3) Статута Јавног комуналног предузећа “Паркинг  
- сервис” - Ниш, по предлогу директора, Надзорни одбор  Јавног комуналног предузећа 
“Паркинг  - сервис” - Ниш донео је дана 22.12.2015. године 

 

 

ПРОГРАМ ПОСЛОВАЊА 

ЈКП „ПАРКИНГ – СЕРВИС” - 
НИШ ЗА 2016. ГОДИНУ 

 
 
 
1.  МИСИЈА, ВИЗИЈА, ЦИЉЕВИ, ЗАКОНСКИ ОКВИР 
 
1.1 Мисија  

 
Поштујући важеће прописе, у потпуности решити проблем паркирања у Граду, 

изградити модеран режим паркирања, путем реализације годишњих планова 
пословања и програмских циљева из оснивачког акта и стратешких докумената, а све 
то проширујући и максимално користећи постојеће ресурсе, обезбедивши 
континуирани раст Предузећа, уз остваривање максималне могуће добити и 
задовољства грађана нашим услугама. 
 
1.2 Визија  

 
ЈКП “Паркинг сервис” - Ниш је савремено, модерно предузеће које тежи да 

постане лидер у области планирања, унапређења и развоја мирујућег саобраћаја и 
саобраћајне сигнализације, које ће се наметнути својом стручношћу и идејама и 
компетентним приступом овој проблематици. 
 
1.3 Циљеви 
 

Недостатак потребног броја паркинг места пре свега у централном градском 
језгру, као и недостатак других слободних површина које би могле да се преуреде у 
вануличне паркинг просторе, наметнули су потребу за применом техничко 
административних мера које за циљ имају да примењују и коригују режиме паркирања 
који дају најбоље ефекте. 

У намери да се паркирање у Нишу доведе у уређено стање, град Ниш мора 
имати јасно опредељену политику паркирања у граду. Под градском политиком треба 
разликовати два основна опредељења и то дугорочно, које подразумева јасно 
усвојене стандарде грађења и са тим у вези паркирање аутомобила у свим градским 
деловима и оперативно опредељење које подразумева, вођење и спровођење текуће 
политике паркирања кроз реализацију одговарајућих режима паркирања у зонама 
високих накупљања паркирања, које се наслања и темељи на решења понуђена у 
Студији о мирујућем саобраћају у Нишу. 

Свакако да је задатак предузећа на успостављању режима мирујућег 
саобраћаја, као дела укупног саобраћајног система, али и на успостављању 
одговарајуће савремене техничке контроле паркирања како не би изостали ефекти 
нове организације. Такође, неопходно је очувати стабилност и виталност система за 
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одржавање путне сигнализације(вертикалне, хоризонталне и светлосне) на територији 
града Ниша, а у циљу безбедности саобраћаја и свих његових учесника. 

 
 
 

Визија и стратешки циљеви предузећа 

Циљеви Стратегија за достизање циљева 

Унапређење услуге паркирања 
Унапређење савремених видова наплате (SMS, 

паркомати, киоск карте) 

Повећање броја паркинг места у граду 
Одржавање постојеће и инсталирање 

модерних система саобраћајне 
сигнализације 

Изградња јавних гаража и паркиралишта 
Улагање у модерну опрему у вези саобраћајне 

сигнализације 

 
 
1.4 Законски оквир 
 
 
Од посебног значаја за функционисање ЈКП “Паркинг сервис”-Ниш су следећи закони: 

 Закон о комуналним делатностима („Сл. гласник РС", бр. 88/2011) 

 Закон о безбедности саобраћаја на путевима („Сл. гласник РС" бр. 41/2009, 
53/2010 и 101/2011) 

 Закон о јавним предузећима („Сл. гласник РС", бр. 119/2012, 116/201 
аутентично тумачење и 44/2014 - др. закон) 
 

У циљу регулисања проблема паркирања у Граду, законитог дефинисања система и 
функционисања предузећа надлежни градски органи донели су следеће акте којима је 
нормирана ова област, и то: 
 

 Одлука о комуналним делатностима("Сл. лист Града Ниша", бр. 66/2010) 

 Одлука о јавним паркиралиштима ("Сл. лист Града Ниша", бр. 2/2012 и 10/2015) 

 Одлука о комуналном реду ("Сл. лист Града Ниша", бр. 57/2014) 

 Одлука о поступању са принудно уклоњеним возилима, стварима и другим 
предметима ("Сл. лист Града Ниша", бр. 57/2014). 

 Решење о одређивању јавних паркиралишта на територији Града Ниша ( "Сл. 
лист Града Ниша", бр. 3/2015) 

 Решење о одређивању сектора за станаре на јавним паркиралиштима у зонама 
где се врши наплата услуге коришћења паркиралишта на територији Града 
Ниша ("Сл. лист Града Ниша", бр. 3/2015) 

 

 
2. ОРГАНИЗАЦИОНА СТРУКТУРА  
 
У организационом смислу ЈКП „Паркинг сервис“-Ниш је јединствена целина, а 
Правилником о унутрашњој организацији и систематизацији уређена је организација, 
управљање и руковођење пословањем предузећа. 
 
Ради успешног обављања делатности предузећа, боље и ефикасније организације 
рада, а у зависности од врсте и карактера послова који се извршавају, унутрашња 
организација рада предузећа је извршена по службама, као организационим 
јединицама.  
 
Основни организациони делови предузећа су службе, одељења и радне јединице, које 
су унутрашње организационе јединице у оквиру служби. 
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3. ОСНОВЕ ЗА ИЗРАДУ ПРОГРАМА ПОСЛОВАЊА ЗА 2016. 
ГОДИНУ 
 
3.1. Процењени физички обим активности у 2015. години 
 
Током 2015. године настављено је да даљим успостављањем планираног система 
управљања паркирања у нашем граду и надоградњом у свим сегментима како би се 
активности предузећа заокружиле у јединствену целину. У том смислу предузете су 
активности које се односе на: 
 

 Одржавање саобраћајне сигнализације на општим паркиралиштима 
(одржавање вертикалне и обележавање хоризонталне сигнализације) 

 Увођење наплате и унапређење система наплате паркирања на посебном 
паркиралишту „Чаир“ 

 Активности на изради Студије мирујућег саобраћаја на територији Града Ниша  

 Унапређење система „Видео паук“ 

 Обнављање возног парка РЈ Транспорт  
 
Процењене вредности физичког обима активности за 2015. године приказане су у 
наредној табели. Процена је одрађена на основу евидентираних пословних активности 
у периоду 1.1.-30.11.2015. године, као и тренда из претходног периода.  
 

Назив производа / услуге јед. мере План 2015. 
Процена    

2015. 

Индекс 
(процена/план 

2015) 

Продаја паркинг карата ком. 55.000 55.000 100 

Продаја карата путем SMS-a час 2.100.000 2.000.000 95 

Паушалне и повлашћене 
станарске карте 

ком. 10.000 10.000 100 

Издате дневне карте ком. 85.000 80.000 94 

Услуга уклањања возила бр. возила 8.000 8.000 100 

Паркирање на посебним 
паркиралиштима 

час 260.000 340.000 131 

 
Већа реализација од планиране по питању продаје карата на посебним 
паркиралиштима (31%) је резултат атрактивности и попуњености капацитета 
паркиралишта на Синђелићевом тргу које корисницима омогућава паркирање без 
временског ограничења, као и стављање у функцију посебног паркиралишта „Чаир“ 
чија се потпуна афирмација очекује у току 2016. године. 
 
 
3.2. Процена финансијских показатеља за 2015. годину  
 
Процена финансијских показатеља извршена је на основу финансијских података о 
пословању у периоду 1.1-30.11. 2015. године и пројекције на основу кретања прихода и 
расхода по кварталима у претходним годинама и исказана је у посебним табелама.
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4. ФИЗИЧКИ ОБИМ АКТИВНОСТИ ЗА 2016. ГОДИНУ 
 
4.1. Анализа пословног окружења и планиране активности у 2016. години 
 
Проблеми са паркирањем возила су последица тога што број регистрованих возила и 
употреба путничких аутомобила за извршење градских кретања стално расте, а 
просторне могућности за проширење саобраћајних капацитета, практично не постоје 
или постоје у ограниченој мери.  
 
Евидентно је да, уколико се наставе исказани трендови, мерама које су уведене на 
почетку експлоатације система управљања паркиралиштима, неће моћи адекватно да 
се одговори на промене које ће се дешавати у друштвено-економском окружењу. Стога 
је неопходно не само предузети даље регулаторне мере него стварати довољно 
флексибилан административно-технички оквир којим ће се у будућности моћи 
реаговати на нове изазове у предметној области. 
 
Активности на одржавању светлеће, хоризонталне и вертикалне саобраћајне 
сигнализације, јавне расвете, монтаже и демонтаже елемената за новогодишњу 
декорацију и одржавање мобилијара планиране су на основу искустава из претходних 
година и у складу са средствима предвиђеним у Буџету града Ниша за 2016. годину. 
 
4.1.1. Преглед  општих карактеристика паркирања у Нишу 
 
Режим наплате  паркирања на општим паркиралиштима у граду Нишу на 3.199 паркинг 
места организован је кроз три зоне и то: екстра зона (116 пм), црвена зона (774 пм) и 
зелена зона (2.309 пм). 
 
Наплата паркирања се врши и на посебним паркиралиштима „Синђелићев трг“ са 76 
паркинг места и „Чаир“ са 78 паркинг места. 
 
За станаре који живе у зони наплате паркирања  важи повлашћен режим паркирања у 
околини места становања, што је регулисано одређивањем 10 станарских сектора. 

 

4.1.2. Проширење зоне наплате 
 
Дугорочно посматрано треба тежити ка томе да сва јавна паркиралишта у граду буду у 
неком од режима наплате како би се могло активно управљати односима на њима. 
Међутим, пошто такву меру није могуће спровести одједном предлаже се поступно 
предузимање активности у том смислу. 
 
Одређени број корисника који нису пронашли своје место унутар зонског система 
паркирања је одустао од доласка у град аутомобилом, док се други део определио за 
паркирање по ободу зоне, без икаквог реда и без поштовања саобраћајне 
сигнализације, становника ободних улица, пешачких стаза итд. Новом Студијом 
паркирања потребно је сагледати функционисање ободних улица где би се у некој 
ближој будућности изнашло решење за новонастале проблеме. 

 
На основу анализе заузетости регуларних паркинг места као и анализе осталих 
карактеристика паркирања у зони истраживања потребно је дефинисати простор за 
који је могуће одредити комплекс мера за побољшање услова паркирања. Зона 
проширења треба да обухвата само оне секторе или делове сектора који испуњавају 
основне услове за увођење рестриктивних режима, а то је да постоји довољан број 
паркинг места за возила станара (да је јутарња акумулација мања од регуларног броја 
паркинг места).  
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Пре самог увођења у систем наплате паркиралишта најпре треба грађевински и 
саобраћајно уредити, изградити и прописно сигналисати. Поред тога, потребно је 
предузети и све остале (пратеће) радње на увођењу наплате: израда пројектно – 
техничке документације, прибављање одговарајућих одобрења, анимирање и 
обавештавање јавности и др. Процењује се да, иницијално, сва нова паркиралишта 
треба сврстати у режим зелене или зоне без временског ограничења. 
 

4.1.3. Посебно паркиралиште – „Обилићев венац“  
 
Паркиралиште на Обилићевом венцу налази се у режиму зелене зоне, са временским 
ограничењем паркирања од 180 минута. Локација паркиралишта у центру града 
опредељује висок степен коришћења паркиралишта. Потребно је паркиралиште 
организовати као посебно паркиралиште, без временског ограничења и као такво 
понудити га свим грађанима и посетиоцима Ниша, чиме ће се комфор свих посетилаца 
града битно повећати. За ово новопројектовано паркиралиште потребно је израдити 
тарифни систем карата, који ће у обзир узимати све карактеристике паркиралишта на 
посматраној локацији и услове одвијања саобраћаја унутар паркиралишта. 
 
 
4.1.4. Изграња монтажне паркинг гараже на Синђелићевом тргу 
 
Уређење мреже паркинг гаража представља један од најзначајнијих дугорочних 
циљева управљања системом паркирања уопште.  
 
Искоришћеност паркинг гаража, а самим тим и њена економичност зависи у многоме и 
од места где се она гради. Према досадашњим искуствима сматра се да је 
гравитационо подручје паркинг гаража у трговачком центру ограничено на удаљеност 
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од највише 5 минута пешачког хода одн. подручје полупречника 300 метара 
представља реалну површину коју може да опслужи једна паркинг гаража.   
 
Такође, могу се одабрати монтажни објекти – „fast park“, који обично коштају више од 
обичног паркинга али знатно мање од паркинг гаража. 
 
Након усвојених измена ПГР ГО Медијана, створен је плански основ за изградњу 
монтажне гараже на локацији на Синђелићевом тргу, иза Народног позоришта. 
Потребно је да оснивач, у првом кварталу 2016. године, покрене иницијативу за 
утврђивање јавног интерса на делу наведене парцеле, како би били остварени сви 
неопходни предуслови за реализацију инвестиције од 50.000.000 динара за изградњу 
монтажне гараже, која је предвиђена овим Програмом. 
 
4.1.5. Уређење подземне гараже испод ПЦ „Амбасадор“ 
 
Програмом се предвиђа издвајање средстава у износу од 10.000.000 динара који ће 
бити намењен уређењу подземне гараже испод ПЦ „Амбасадор“ са улазом из улице 
Страхињића Бана, чије је уступање на коришћење извршено новембра 2015. године. 
 
 
4.1.6. Физичке запреке 
 
Ефикасна реализација мера заштите пешачких површина, бициклистичких стаза, 
зелених површина од непрописног кретања и паркирања моторних возила, захтева 
постављање физичких баријера (стубића, жардињера и/или сл.) на спорним 
локацијама.  Постављање саобраћајних знакова којима је регулисана забрана 
паркирања и заустављања возила на коловозу и на тротоару, није дало 
задовољавајуће ефекте јер  велики број возача у циљу избегавања плаћања 
паркирања или  скраћења времена пешачења до одредишта, непрописно паркира 
своја возила. Постављањем физичких запрека стварају се услови за одржање 
прихватљивих нивоа комуналног реда на јавним површинама, чиме се омогућава  
несметано и безбедно  кретање пешака, особа у инвалидским колицима и осталих 
“немоторизованих” учесника у саобраћају. 
 
У циљу заштите пешачких површина предлаже се постављање физичких запрека у 
следећим улицама: Балканска, Војводе Танкосића, Ђуке Динић, Иве Лоле Рибара, 
Војводе Мишића, Обилићев венац, Зетска, Милентијева, Јеронимова, Мачванска, 
Зеленгорска, Првомајска и др. 
 
 
4.1.5. Одржавање светлеће, хоризонталне и вертикалне саобраћајне 
сигнализације, јавне расвете, монтаже и демонтаже елемената за новогодишњу 
декорацију и одржавање мобилијара 
 
Како је од децембра 2015. године извршено преузимање делатности одржавања 
светлеће, хоризонталне и вертикалне саобраћајне сигнализације, јавне расвете, 
монтаже и демонтаже елемената за новогодишњу декорацију и одржавање 
мобилијара, наведене активности су предвиђене у 2016. године у складу са ранијим 
Програмима  пословања ЈКП „Горица“-Ниш и средствима која су предвиђена Буџетом 
Града Ниша за 2016. године. 
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4.2. Планирани физички обим активности у 2016. години  
 
У току 2016. године планира се да се продаје паркинг карата задржи на  постојећем 
нивоу, док се са друге стране очекује се раст броја плаћања путем СМС-а за 5% 
имајући у виду планирано проширење капацитета у 2016. години. Планира се 
повећање продаје карата на посебним паркиралиштима од 9%. 
 
 

Ред. 
бр. 

Назив производа / услуге јед. мере 
Процена 

2015. 
План 2016. 

Индекс (план 
2016 /процена 

2015) 

1 Продаја киоск карата час 55.000 55.000 100 

2 Продаја карата путем SMS-a час 2.000.000 2.100.000 105 

3 
Паушалне и повлашћене 
станарске карте 

ком 10.000 10.000 100 

4 Дневне карте ком 80.000 80.000 100 

5 Услуга уклањања возила бр. возила 8.000 8.000 100 

6 
Продаја карата на посебним 
паркиралиштима 

час 340.000 370.000 109 

 
Планиране активности у 2016. години на одржавању светлеће, хоризонталне и 
вертикалне саобраћајне сигнализације, јавне расвете, монтаже и демонтаже 
елемената за новогодишњу декорацију и одржавање мобилијара предвиђају се у 
следећем физичком обиму, а процена је извршена на основу Програма пословања 
ЈКП „Горица“ за 2015. годину. 
 

 
Одржавање светлеће сигнализације 

 
РБ ВРСТА РАДОВА ПОЗ.ЦЕН. ЈМ 

ПЛАН 
2016. 

1 

Ангажована радна снага у дневној смени       

Сервисер КВ       

радним даном КВ час 4,530 

недељом КВ час 750 

празником КВ час 210 

Возач КВ       

радним даном КВ час 4,530 

недељом КВ час 750 

празником КВ час 210 

2 

Ангажована радна снага у ноћној смени       

Сервисер КВ       

радним даном КВ час 302 

недељом КВ час 50 

празником КВ час 14 

Возач КВ       

радним даном КВ час 302 

недељом КВ час 50 

празником КВ час 14 

3 
Ангажована радна снага у лабораторији       

лаборант ВСС час 2,016 

4 
Употреба дизалице у дневној смени       

радним даном КВ час 1,582 
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недељом КВ час 265 

празником КВ час 73 

5 

Употреба дизалице уноћној смени       

радним даном КВ час 302 

недељом КВ час 50 

празником КВ час 14 

6 

Дежурство дизалице у дневној смени       

радним даном КВ час 1,311 

недељом КВ час 212 

празником КВ час 59 

7 

Дежурство дизалице у ноћној смени       

радним даном КВ час  / 

недељом КВ час  / 

празником КВ час  / 

 
Одржавање вертикалне сигнлизације 

 
РБ ВРСТА РАДОВА JM ПЛАН 2016. 

1 Саобраћајни стубови ком. 1,439 

2 Саобраћајни знакови ком. 2,367 

3 Постављање носача саобраћајних знакова ком. 1,439 

4 Постављање саобраћајних знакова ком. 2,376 

5 Уклањање саобраћајних знакова ком. 1,867 

6 Уклањање носача саобраћајних знакова ком. 683 

7 Исправљање искривљених саобр.знакова ком. 1,258 

8 Исправљање носача саоб. знакова ком. 564 

9 Чишћење саобраћајних знакова ком 348 

10 Чишћење и прање саобраћајних знакова ком 119 

11 Ажуририрање катастра саобр. сигнализације изврш. 12 

12 Монтажа саобраћајних огледала ком. 57 

13 Уклањање саобраћајних огледала ком. 41 

14 Исправљање саобраћајних огледала ком. 52 

15 Монтажа принудних успоривача брзине м. 145 

16 Уклањање принудних успоривача брзине м. 118 

17 Израда и монтирање саобраћајних стубића ком. 651 

18 Уклањање саобраћајних стубића ком. 177 

19 Исправљање саобраћајних стубића ком 196 

20 Фарбање саобраћајних стубића ком 130 

21 Репарирање носача саобраћајних знакова ком. 443 

22 Израда носача саобраћајних знакова м. 2,370 

23 Израда и монтажа пешачке ограде м. 967 

24 Уклањање пешачке ограде ком 273 

25 Фарбање пешачке ограде ком 202 
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Одржавање хоризонталне сигнализације 

 РБ ВРСТА РАДОВА JM ПЛАН 2016. 

1 Обележавање пуне линије м 45,007 

2 Обележавање испрекидане линије м 118,030 

3 Обележавање саобр.ознака м2 47,030 

4 Обележавање пуне линије танко прс. пластиком м 2,500 

5 Обележавање испрекидане лин. танко прс. пластиком м 2,500 

6 Обележавање саобр.ознака танко прс. Пластиком м2 1,200 

 
 

Одржавање јавне расвете 

 
РБ ВРСТА РАДОВА 

ЈЕД. 
МЕРЕ 

ПЛАН 
2016. 

1 
Замена сијалице на стубу НН мреже висине до 10 м (сијалице снаге 
125М, 160М, 100М, 150М и 250М) 

ком. 4,881 

2 
Замена пригушнице за светиљке постављене на стубу НН мреже 
висине до 10 м 

ком. 83 

3 
Замена предспојних направа, упаљача за светиљке постављене на 
стубу НН мреже висине до 10 м 

ком. 137 

4 
Замена грла за светиљке постављене на стубу НН мреже висине до 
10 м 

ком. 73 

5 
Замена стакла и протектора за светиљке постављене на стубу НН 
мреже висине до 10 м 

ком. 30 

6 
Замена проводника од НН мреже до светиљке постављене на стубу 
НН мреже висине до 10 м 

ком. 30 

7 
Замена комплетне светиљке постављене на стубу НН мреже висине 
до 10  м 

ком. 279 

8 Замена сијалице и пригушнице на стубу НН мреже висине до 10 м ком. 306 

9 Замена сијалице и стакла на стубу НН мреже висине до 10 м ком.   

10 Замена сијалице и грла на стубу НН мреже висине до 10 м ком. 457 

11 
Замена сијалице и предспојне направе за натријумове сијалице на 
стубу НН мреже висине до 10 м 

ком. 248 

12 
Замена сијалице, пригушнице и предспојне направе за натријумове 
сијалице на стубу НН мреже висине до 10 м 

ком. 183 

13 Постављање проводника или самоносећег кабла између два стуба ком. 39 

14 Настављање ваздушног проводника одговарајућом спојницом ком. 184 

15 Ископ темељне јаме за стуб Б9 и одвоз вишка земље ком. 13 

16 Постављање и нивелисање стуба Б9 ком. 9 

17 Уградња лире на стубу НН мреже висине до 10 м ком. 9 

18 Постављање нових светиљки на стубовима НН мреже висине до 10 м ком. 75 

19 
Замена сијалице на стубу НН мреже висине изнад 12 м (сијалице 
снаге 125М, 160М, 100М, 150М и 250М) 

ком. 630 

20 
Замена пригушнице за светиљке постављене на стубу НН мреже 
висине изнад 12 м 

ком. 195 

21 
Замена предспојних направа, упаљача за светиљке постављене на 
стубу НН мреже висине изнад 12 м 

ком. 31 

22 
Замена грла за светиљ.постављене на стубу НН мреже висине изнад 
12 м 

ком. 22 

23 
Замена стакла и протектора за светиљке постављене на стубу НН 
мреже висине изнад 12 м 

ком. 24 
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24 
Замена комплетне свет.постављене на стубу НН мреже висине изнад 
12 м 

ком. 21 

25 Замена сијалице и пригушнице на стубу НН мреже висине изнад 12 м ком. 20 

26 Замена сијалице и стакла на стубу НН мреже висине изнад 12 м ком. 14 

27 Замена сијалице и грла на стубу НН мреже висине изнад 12 м ком. 14 

28 
Замена сијалице и предспојне направе за натријумове сијалице на 
стубу НН мреже висине изнад 12 м 

ком. 14 

29 
Замена сијалице, пригушнице и предспојне направе за натријумове 
сијалице на стубу НН мреже висине изнад 12 м 

ком. 11 

30 Замена осигурача у РП плочи ком. 14 

31 Замена РП плоче у цевастим стубовима јавног осветљења ком. 587 

32.1 Замена кабла од РП плоче до светиљке а) за стуб до 10 м ком. 51 

32.2 Замена кабла од РП плоче до светиљке б) за стуб изнад 12 м ком. 42 

33 Проналажење места квара на каблу ком. 34 

34 Ручни ископ рова за каблове, затрпавање истог и одвоз вишка земље м3 7 

35 Израда спојнице на каблу пресека до 35 мм2 ком. 265 

36 Полагање кабла уличног осветљења у већ ископан ров м. 45 

37 
Набавка и уградња бетона МБ 20 за темеље стубова уличног 
осветљења 

м3 4,635 

38 
Развезивање проводника, демонтажа стуба и транспорт стуба до 
магацина 

ком. 79 

39 Уградња анкер корпе у темељима за цевасте стубове ком. 11 

40.1 Подизање и нивелисање цевастих стубова а) за стуб до 6 м ком. 55 

40.2 Подизање и нивелисање цевастих стубова 5) за стуб до 10 м ком. 71 

40.3 Подизање и нивелисање цевастих стубова в) за стуб изнад 10 м ком. 60 

41 Уградња лире на стубу НН мреже висине изнад 12 м на лицу места ком. 9 

42.1 
Интервенције на нивелисању и учвршћивање лире и светиљке на 
стубу а) за стуб до 10 м 

ком. 15 

42.2 
Интервенције на нивелисању и учвршћивање лире и светиљке на 
стубу б) за стуб изнад10 м 

ком. 14 

43 Замена осигурача у трафо станици или СРО орману ком. 14 

44 Замена форела у трафо станици ком. 1,474 

45 Замена фото отпорника у трафо станици ком. 42 

46 Замена дигиталног уклопног сата у трафо станици или СРО орману ком. 9 

47 Замена контактора у трафо станици или СРО орману ком. 171 

48 Замена прекидача у трафо станици или СРО орману. ком. 45 

49 Замена НН основа - подножја осиг. у трафо станици или СРО орману ком. 9 

50.1 Замена бројила у блоку уличног светла у ТС а) без искључења ТС ком. 9 

50.2 Замена бројила у блоку уличног светла у ТС б) са искључењем ТС ком. 8 

51 Замена струјног редукотра у блоку уличног светла ком. 8 

52 Постављање поклопца за цевасте стубове ком. 8 

53 
Везивање декоративног осветљења на цевасти или НН стуб висине до 
10 м 

ком. 12 

54 
Развезивање декоративног осветљења на цевасти или НН стуб 
висине до 10 м 

ком. 91 

55 Испитивање поља до места квара (развез. Везив., мегер.и вез. кабла) ком. 1,010 

56 
Машински ископ рова за каблове, затрпавање истог и одвоз вишка 
земље 

м3 530 
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57 Разбијање асфалта или бетона, одвож.шута, асфалт. или бетон.2 м2 7 

58 Рад КВ радника ком. 72 

 
Путна галантерија 

 
РБ ОПИС Ј.М. ПЛАН 2016. 

1 Принудни успоривачи брзина м 100 

2 Саобраћајна огледала ком. 10 

3 Еластично одбојна ограда м 200 

 
Израда нових аутобуских надстрешница 
 
РБ ОПИС Ј.М. ПЛАН 2016. 

  ИЗРАДА АУТОБУСКИХ НАДСТРЕШНИЦА     

1 Израда нових аутобуских надстрешница ком 15 

 
Новогодишња декорација 

 

РБ ОПИС Ј.М. ПЛАН 2016. 

  МОНТАЖА И ДЕМОНТАЖА     

1 Светлећи елемент ВН 025 ком 35 

2 Светлећи елемент Ледена завеса ком 1 

3 Светлећи елемент Звезда ком 20 

4 Светлећи елемент Пахуља 400ф2 м 30 

5 Светлећи елемент Јелка ком 144 

6 Светлећи елемент Пахуља ком 127 

7 Светлећи елемент ПН 315 ком 120 

8 Светлећи елемент БРОЈ 2015 ком 1 

9 Светлећи елемент НИЗОВА СИЈАЛИЦА ком 35 

10 Светлећи елемент МСФ 13 ком 30 

11 Светлећи елемент СПАРК ЛАЈТ ком 80 

12 Светлећи елемент ЗА Д.МОСТ. м 60 

13 Светлећи елемент ПН 316 м 37 

14 Светлећи елемент ЗВЕЗДА ПАДАЛИЦА ком 250 

15 Набавка и уградња нових елемената ком 80 

 
Набавка, уградња и одржавање мобилијара 

 
РБ НАЗИВ ПРОИЗВОДНЕ УСЛУГЕ ЈМ 

ПЛАН 
2016. 

  ОДРЖАВАЊЕ ПАРКОВСКИХ КЛУПА     

1 Замена и фарбање штафни ком 1,100 

2 Фарбање комплетних клупа ком 980 

  ПОСТАВЉАЊЕ НОВИХ КЛУПА     

3 Клупа са наслоном ком 25 

4 Клупа типа "Моделари" ком 16 
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5 Клупа без наслона ком 21 

  ИЗРАДА  ДЕЧИЈИХ МОБИЛИЈАРА     

6 Љуљашке ком 12 

7 Клацкалице ком 15 

8 Мет. дечији тобоган - већи ком 5 

9 Мет. дечији тобоган - мањи ком 5 

  ОСТАЛЕ ПОПРАВКЕ     

11 Рад КВ радника час 60 

12 Рад НК радника час 120 

13 Рад возила са возачем час 60 

 

 
 
5. ФИНАНСИЈСКЕ ПРОЈЕКЦИЈЕ 
 
ЈКП „Паркинг сервис“- Ниш ће своје пословање у 2016. години финансирати из 
сопствених прихода, банкарских кредита и путем лизинга. 
 
У 2016. години планирано је остварење прихода у износу од 411,140,000 динара и 
расхода у износу од 410,600,701 динара. 
 
Планирана добит за 2016.годину у износу од 539,299 динарa биће третирана као 
нераспоређена добит и биће расподељена у складу са одлуком Оснивача. 
 
Предузеће на планира да користи субвенције у 2016. години. 
 
У прилогу се налазе прегледи прихода и расхода, биланс стања, биланс успеха и 
извештај о токовима готовине за 2016 годину. 
 
У 2016. години су планирани следећи приходи: 
 

Ред. бр. Врста прихода План 2015. Процена 2015. План 2016. 
Индекс 

4/3 5/3 5/4 

1 2 3 4 5 6 7 8 

1 Пословни приходи 280,896,000 280,896,000 407,140,000 100 145 145 

2 Финансијски приходи 4,400,000 4,400,000 4,000,000 100 91 91 

3 Остали приходи 0 0 0 / / / 

УКУПНО: 285,296,000 285,296,000 411,140,000 100 144 144 
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У 2016. години су планирани следећи расходи: 
 

p.б. К-то Врста расхода 
Планирано 

2015. 
Процена 

2015. 
План 2016 

Инд
екс 
6:4 

Индекс 
6:5 

1 2 3 4 5 6 7 8 

1 
51 

осим 
513 

Трошкови материјала, алата 
и опреме 

22,040,000 22,040,000 70,000,000 318 318 

2 513 Трошкови горива и мазива 7,700,000 7,700,000 15,000,000 195 195 

3 513 
Трошкови електричне 
енергије 

1,500,000 1,500,000 1,500,000 100 100 

4 520 Трошкови бруто зарада 126,367,303 126,367,303 171,731,580 136 136 

5 521 
Трошкови доприноса на 
зараде на терет послодавца 

22,619,747 22,619,747 30,739,953 136 136 

6 525 
Трошкови накнада по 
уговорима о допунском раду 

225,000 225,000 225,000 100 100 

7 526 
Трошкови накнада 
члановима Надзорног 
одбора 

949,368 949,368 949,368 100 100 

8 529 Трошкови солидарне помоћи 150,000 150,000 150,000 100 100 

9 529 
Трошкови накнада 
запослених за превоз на 
посао и са посла 

4,200,000 4,200,000 6,000,000 143 143 

10 529 
Трошкови накнада за 
дневнице за службено 
путовање 

894,000 894,000 1,200,000 134 134 

11 529 
Трошкови превоза, путарина 
и ноћења на службеном 
путовању 

880,000 880,000 1,200,000 136 136 

12 529 Трошкови отпремнина 0 0 1,000,000 / / 

13 529 Остали лични расходи 500,000 500,000 500,000 100 100 

14 531 Трошкови ПТТ услуга 2,700,000 2,700,000 4,500,000 166 166 

15 531 Трошкови интернета 500.000 500.000 500.000 100 100 

16 531 
Трошкови фиксне 
телефоније 

300,000 300,000 500,000 167 167 

17 531 
Трошкови одржавања 
система за наплату 
паркирања 

3,200,000 3,200,000 2,800,000 88 88 

18 531 
Трошкови мобилне 
телефоније 

1,200,000 1,200,000 1,800,000 150 150 

19 531 Трошкови провајдера 5,000,000 5,000,000 5,000,000 100 100 

20 532 
Трошкови одржавања возила 
и опреме 

8,800,000 8,800,000 12,000,000 136 136 

21 533 
Трошкови закупа пословног 
простора 

6,000,000 6,000,000 6,000,000 100 100 

22 535 
Трошкови рекламе и 
пропаганде 

3,490,000 3,490,000 3,490,000 100 100 

22 536 Трошкови истраживања 380,000 380,000 500,000 132 132 

24 539 
Трошкови услуге заштите на 
раду 

300,000 300,000 500,000 167 167 

25 539 
Трошкови услужних 
делатности 

20,000,000 20,000,000 20,000,000 100 100 

26 540 Трошкови амортизације 2,500,000 2,500,000 5,000,000 200 200 

27 550 Трошкови непроизводних 3,190,000 3,190,000 8,000,000 251 251 
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услуга 

28 551 Трошкови репрезентације 392,000 392,000 500,000 128 128 

29 551 
Трошкови репрезентације у 
сопственим просторијама 

0 0 500,000 / / 

30 552 Трошкови премија осигурања 1,400,000 1,400,000 2,000,000 143 143 

31 553 Трошкови платног промета 900,000 900,000 990,000 110 110 

32 554 Трошкови чланарина 500,000 500,000 700,000 140 140 

33 555 Трошкови пореза 22,000,000 22,000,000 22,000,000 100 100 

34 557 
Трошкови стручне 
литературе 

500,000 500,000 500,000 100 100 

35 559 
Трошкoви адм. и судских 
решења и такси 

3,500,000 3,500,000 3,500,000 100 100 

36 562 Трошкови камата 2,100,000 2,100,000 5,000,000 238 238 

37 563 
Расходи по основу ефеката 
валутне клаузуле 

150,000 150,000 150,000 100 100 

38 569 
Расходи у вези са обрадом 
кредита 

200,000 200,000 1,500,000 750 750 

39 570 
Губици од расходоване 
опреме 

1,000,000 1,000,000 0 0 0 

40 579 Остали расходи 1,474,800 1,474,800 1,474,800 100 100 

41 585 
Исправка вредности 
потраживања 

3,000,000 3,000,000 1,000,000 33 33 

УКУПНО 282,702,218 282,702,218 410,600,701 145 145 
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30 
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32 

 



 

33 

 



 

34 

 



 

35 

 



 

36 

 



 

37 
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Тачка 5.5. 

СУБВЕНЦИЈЕ  

у динарима 

Редни 
број 

ИЗВОР СРЕДСТАВА / 
НАМЕНА  

01.01-
31.12.2015. 

01.01-
31.12.2016. 

01.01-
31.03.2016. 

01.04-
30.06.2016. 

01.07-
30.09.2016. 

01.10-
31.12.2016. 

1. Планирано       

2. Уговорено              

3. Повучено              

  УКУПНО             
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6. ПОЛИТИКА ЗАРАДА И ЗАПОШЉАВАЊА 
 
 
6.1. Зараде 
 

Планирање зарада за 2016. годину је извршено на основу плана односно процењене 

реализације програма пословања за 2015. годину, Фискалне стратегије за 2014.  

годину са пројекцијама за 2015, и 2016. годину, Закључка Владе Р. Србије бр. 023-

14246/2014 од 14.11.2014. године, Закона о привременом уређивању основица за 

обрачун и исплату плата, односно зарада и других сталних примања код корисника 

јавних средстава (Сл. гласник РС бр.116/14) и Смерницама за израду годишњих 

програма пословања за 2016. годину. 

Маса за исплату зарада по месецима посебно је планирана и исказана у табелама у 

прилогу. Планирана средства за исплату зарада могу се користити искључиво за 

исплату зарада за дати месец. 
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тачка 6.1. 

         
ТРОШКОВИ ЗАПОСЛЕНИХ  

        
у динарима 

Р. бр. Трошкови запослених 

План 
Процена 

2015. 
План План План План План 

01.01-
31.12.2015. 

01.01-
31.12.2015. 

01.01-
31.12.2016. 

01.01-
31.03.2016. 

01.04-
30.06.2016. 

01.07-
30.09.2016. 

01.10-
31.12.2016. 

1 
Маса НЕТО зарада (зарада по одбитку припадајућих пореза и 
доприноса на терет запосленог) 

88,991,058 88,991,058 120,937,732 30,234,433 30,234,433 30,234,433 30,234,433 

2 
Маса БРУТО 1  зарада (зарада са припадајућим порезом и 
доприносима на терет запосленог) 

126,367,303 126,367,303 171,731,580 42,932,895 42,932,895 42,932,895 42,932,895 

3 
Маса БРУТО 2 зарада (зарада са припадајућим порезом и 
доприносима на терет послодавца)  

148,987,050 148,987,050 202,471,533 50,617,883 50,617,883 50,617,883 50,617,884 

4 Број запослених  по кадровској евиденцији - УКУПНО* 219 219 219 219 219 219 219 

4.1 на неодређено време 191 191 191 191 191 191 191 

4.2 на одређено време 28 28 28 28 28 28 28 

5 Накнаде по уговору о делу 112,500 112,500 112,500 28,125 28,125 28,125 28,125 

6 Број прималаца накнаде по уговору о делу  3 3 3 3 3 3 3 

7 Накнаде по ауторским уговорима               

8 Број прималаца наканде по ауторским уговорима                

9 Накнаде по уговору о привременим и повременим пословима 112,500 112,500 112,500 28,125 28,125 28,125 28,125 

10 
Број прималаца накнаде по уговору о привременим и 
повременим пословима 

3 3 3 3 3 3 3 

11 Накнаде физичким лицима по основу осталих уговора 2,629,725 2,629,725 2,629,725 657,431 657,431 657,431 657,432 
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12 Број прималаца наканде по основу осталих уговора  6 6 6 6 6 6 6 

13 Накнаде члановима скупштине               

14 Број чланова скупштине               

15 Накнаде члановима управног одбора               

16 Број чланова управног одбора                

17 Наканде члановима надзорног одбора 949,368 949,368 949,368 237,342 237,342 237,342 237,342 

18 Број чланова надзорног одбора 3 3 3 3 3 3 3 

19 Превоз запослених на посао и са посла 4,200,000 4,200,000 6,000,000 1,500,000 1,500,000 1,500,000 1,500,000 

20 Дневнице на службеном путу  894,000 894,000 1,200,000 300,000 300,000 300,000 300,000 

21 Накнаде трошкова на службеном путу 880,000 880,000 1,200,000 300,000 300,000 300,000 300,000 

22 Отпремнина за одлазак у пензију     1,000,000   500,000 500,000   

24 Јубиларне награде               

25 Број прималаца               

26 Смештај и исхрана на терену               

27 Помоћ радницима и породици радника               

28 Стипендије               

29 
Остале накнаде трошкова запосленима и осталим физичким 
лицима 

500,000 500,000 500,000 125,000 125,000 125,000 125,000 

 
* позиције од 3 до 29 које се исказују у новчаним јединицама приказати у бруто износу  
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Маса за зараде, број запослених и просечна зарада по месецима за 2015. годину 

         

ПЛАН 2015. 

УКУПНО СТАРОЗАПОСЛЕНИ НОВОЗАПОСЛЕНИ ПОСЛОВОДСТВО 

број 
запослених 

Маса 
зарада  

просечна 
зарада 

број 
запослених 

Маса 
зарада  

просечна 
зарада 

број 
запослених 

Маса 
зарада  

просечна 
зарада 

број 
запослених 

Маса 
зарада  

просечна 
зарада 

I 151 9.800.358 64.903 150 9.610.235 64.068       1 190.123   

II 151 9.800.358 64.903 150 9.610.235 64.068       1 190.123   

III 151 9.800.358 64.903 150 9.610.235 64.068       1 190.123   

IV 151 9.800.358 64.903 150 9.610.235 64.068       1 190.123   

V 151 9.800.358 64.903 150 9.610.235 64.068       1 190.123   

VI 151 9.815.579 65.004 150 9.625.456 64.170       1 190.123   

VII 151 9.815.579 65.004 150 9.625.456 64.170       1 190.123   

VIII 151 9.815.579 65.004 150 9.625.456 64.170       1 190.123   

IX 151 9.801.178 64.908 150 9.611.055 64.074       1 190.123   

X 151 9.801.178 64.908 150 9.611.055 64.074       1 190.123   

XI 219 14.158.210 64.649 150 9.611.055 64.074 68 4.357.032 64.074 1 190.123   

XII 219 14.158.210 64.649 150 9.611.055 64.074 68 4.357.032 64.074 1 190.123   

УКУПНО   126.367.303     115.371.763     8.714.064     2.281.476   

ПРОСЕК   10.530.609 64.887 150 9.614.314 64.096 68 4.357.032 64.074 1 190.123   
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Маса за зараде, број запослених и просечна зарада по месецима за 2016. годину 

         

ПЛАН 
2016. 

УКУПНО СТАРОЗАПОСЛЕНИ НОВОЗАПОСЛЕНИ ПОСЛОВОДСТВО 

број 
запослених 

Маса 
зарада  

просечна 
зарада 

број 
запослених 

Маса 
зарада  

просечна 
зарада 

број 
запослених 

Маса 
зарада  

просечна 
зарада 

број 
запослених 

Маса 
зарада  

просечна 
зарада 

I 219 14,310,965   215 13,775,910 64,074       4 535,055 133,764 

II 219 14,310,965   215 13,775,910 64,074       4 535,055 133,764 

III 219 14,310,965   215 13,775,910 64,074       4 535,055 133,764 

IV 219 14,310,965   215 13,775,910 64,074       4 535,055 133,764 

V 219 14,310,965   215 13,775,910 64,074       4 535,055 133,764 

VI 219 14,310,965   215 13,775,910 64,074       4 535,055 133,764 

VII 219 14,310,965   215 13,775,910 64,074       4 535,055 133,764 

VIII 219 14,310,965   215 13,775,910 64,074       4 535,055 133,764 

IX 219 14,310,965   215 13,775,910 64,074       4 535,055 133,764 

X 219 14,310,965   215 13,775,910 64,074       4 535,055 133,764 

XI 219 14,310,965   215 13,775,910 64,074       4 535,055 133,764 

XII 219 14,310,965   215 13,775,910 64,074       4 535,055 133,764 

УКУПНО   171,731,580     165,310,920           6,420,660   

ПРОСЕК 219 14,310,965   215 13,775,910 64,074       4 535,055 133,764 
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6.1.1. Уговори о обављању привремених и повремених послова, уговора о 
допунском раду, уговори о делу, уговори о ауторском делу и сл. 
 
Укупна маса за трошкове по основу уговора о обављању привремених и повремених 
послова, уговора о допунском раду, уговора о делу и ауторских уговора у 2016. години, 
који су неопходни за реализацију редовних послова и задатака, планирана је према 
стварним потребама, уз примену мера штедње и рационализације. 
 
 
6.1.2. Јубиларне награде и отпремнине 
 
У 2016. години планирирају се средства за отпремнине у износу од 1,000,000 динара. 
 
 
6.1.3. Маса за остале трошкове 
 
Маса за остале трошкове (накнаде трошкова смештаја и исхране на службеном путу, 
накнаде трошкова превоза на службеном путу, накнаде трошкова за долазак и одлазак 
са рада, смештаја и исхране на терену и солидарне помоћи) планирана је према 
стварним потребама. 
 
6.2. Динамика запошљавања 
 
Програмом пословања није предвиђено запошљавање нових радника. 
 

тачка 6.2. 

ДИНАМИКА ЗАПОШЉАВАЊА 

      

Р. бр. 
Основ одлива/пријема 

кадрова 
Број 

запослених 
Р. бр. 

Основ одлива/пријема 
кадрова 

Број 
запослених 

1 
Стање на дан 31.12.2015. 

године 
219 1 

Стање на дан 30.06.2016. 
године 

219 

2 
Одлив кадрова у периоду  

01.01.-31.03.2016. 
0 2 

Одлив кадрова у периоду  
01.07.-30.09.2016. 

0 

3 
Пријем кадрова у 

периоду  
01.01.-31.03.2016. 

0 3 
Пријем кадрова у периоду  

01.07.-30.09.2016. 
0 

4 
Стање на дан 31.03.2016. 

године 
219 4 

Стање на дан 30.09.2016. 
године 

219 

Р. бр. 
Основ одлива/пријема 

кадрова 
Број 

запослених 
Р. бр. 

Основ одлива/пријема 
кадрова 

Број 
запослених 

1 
Стање на дан 31.03.2016. 

године 
219 1 

Стање на дан 30.09.2016. 
године 

219 

2 
Одлив кадрова у периоду 

01.04.-30.06.2016. 
0 2 

Одлив кадрова у периоду  
01.10.-31.12.2016. 

0 

3 
Пријем кадрова у 

периоду  
01.04.-30.06.2016. 

0 3 
Пријем кадрова у периоду  

01.10.-31.12.2016. 
0 

4 
Стање на дан 30.06.2016. 

године 
219 4 

Стање на дан 31.12.2016. 
године 

219 

 



 

46 

 

6.3. Планирана структура запослених 
 
У табелама у прилогу приказани су подаци о структури запослених, планираној 
динамици запошљавања и запослености по месецима. 
 

Квалификациона структура  
 

Старосна структура 

         

Редни 
број 

Опис 
Број 

запослених 
31.12.2015. 

Број 
запослених 
31.12.2016. 

 
Редни 
број 

Опис 
Број 

запослених 
31.12.2015. 

Број 
запослених 
31.12.2016. 

1 ВСС 42 42 
 

1 
До 30 

година  
31 31 

2 ВС 5 5 
 

2 
30 до 40 
година  

81 81 

3 ВКВ 0 0 
 

3 40 до 50  74 74 

4 ССС 95 95 
 

4 50 до 60  31 31 

5 КВ 50 50 
 

5 Преко 60   2 2 

6 ПК 18 18 
 

  УКУПНО 219 219 

7 НК 9 9 
 

  
Просечна 
старост 

40 40 

  УКУПНО 219 219 
     

 
 
 

Редни 
број 

Опис 
Број 

запослених 
31.12.2015. 

Број 
запослених 
31.12.2016. 

1 Руководство предузећа 4 4 

2 Служба за експлоатацију паркиралишта 70 70 

3 
Службa сигнализације, јавне расвете и 
одржавања 

59 59 

4 Служба за правне, кадровске и опште послове 20 20 

5 Служба економских послова 20 20 

6 Служба за ИТ и транспорт 40 40 

7 Служба за интерну контролу 6 6 

  УКУПНО 219 219 
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По времену у радном односу 

    

Редни 
број 

Опис 
Број 

запослених 
31.12.2015. 

Број 
запослених 
31.12.2016. 

1 
До 5 

година 
30 30 

2 5 до 10 71 71 

3 10 до 15 48 48 

4 15 до 20 20 20 

5 20 до 25 15 15 

6 25 до 30 18 18 

7 30 до 35 15 15 

8 Преко 35 2 2 

  УКУПНО 219 219 
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Табела 6.4.1.1 

  Запосленост  по месецима за 2015. годину 

     

 2015. 
БРОЈ 

СИСТЕМАТИЗОВАНИХ 
РАДНИХ МЕСТА 

 БРОЈ 
ЗАПОСЛЕНИХ 

ПО 
КАДРОВСКОЈ 
ЕВИДЕНЦИЈИ 

БРОЈ 
ЗАПОСЛЕНИХ 

НА 
НЕОДРЕЂЕНО 

ВРЕМЕ  

БРОЈ 
ЗАПОСЛЕНИХ 

НА 
ОДРЕЂЕНО 

ВРЕМЕ  

I 178 151 129 22 

II 178 151 129 22 

III 178 151 129 22 

IV 178 151 129 22 

V 178 151 129 22 

VI 178 151 129 22 

VII 178 151 129 22 

VIII 178 151 129 22 

IX 178 151 129 22 

X 178 151 129 22 

XI 246 219 191 28 

XII 246 219 191 28 

          

УКУПНО  219 191 28 

       Запосленост  по месецима за 2016. годину 

     

 2016. 
БРОЈ 

СИСТЕМАТИЗОВАНИХ 
РАДНИХ МЕСТА 

 ПЛАНИРАНИ 
БРОЈ 

ЗАПОСЛЕНИХ 
ПО 

КАДРОВСКОЈ 
ЕВИДЕНЦИЈИ 

ПЛАНИРАНИ 
БРОЈ 

ЗАПОСЛЕНИХ 
НА 

НЕОДРЕЂЕНО 
ВРЕМЕ  

ПЛАНИРАНИ 
БРОЈ 

ЗАПОСЛЕНИХ 
НА 

ОДРЕЂЕНО 
ВРЕМЕ  

I 298 219 191 28 

II 298 219 191 28 

III 298 219 191 28 

IV 298 219 191 28 

V 298 219 191 28 

VI 298 219 191 28 

VII 298 219 191 28 

VIII 298 219 191 28 

IX 298 219 191 28 

X 298 219 191 28 

XI 298 219 191 28 

XII 298 219 191 28 

      

УКУПНО 298 219 191 28 
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6.4. Планиране накнаде члановима Надзорног одбора 
 
Председник и чланови Надзорног одбора предузећа, имају право на месечну нето 
накнаду у складу са Одлуком о висини накнаде за рад у надзорним одборима јавних и 
јавно-комуналних предузећа чији је оснивач Град, а коју је донела Скупштина Града 
Ниша број 06-48/2014-39-02 од 03.02.2014. године (Сл. лист града Ниша 6/2014) и то за 
председника у нето износу од 20.000 динара и за чланове у нето износу од 15.000 
динара
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тачка 6.5. 

Накнаде Управног одбора, Скупштине и Надзорног одбора у нето износу 
у динарима 

План 
2016 

Управни одбор/Скупштина Надзорни одбор УКУПНО  

број 
чланов

а  

маса 
за 

накнад
е УО 

просечн
а 

накнада 
члана 

УО 

Накнада 
председни

ка УО 

Накнад
а 

заменик
а УО 

УКУПН
А маса 
за УО 

број 
члан
ова  

маса за 
накнаде  

просечн
а 

накнада 
члана  

накнада 
председни

ка  

накна
да 

заме
ника  

УКУПНА 
маса  

УКУП
НО-
број  
УО и 
НО 

УКУПНО 
маса за  
УО и НО 

I             3 50.000 15.000      20.000        50.000      3      50.000      

II             3 50.000 15.000      20.000        50.000      3      50.000      

III             3 50.000 15.000      20.000        50.000      3      50.000      

IV             3 50.000 15.000      20.000        50.000      3      50.000      

V             3 50.000 15.000      20.000        50.000      3      50.000      

VI             3 50.000 15.000      20.000        50.000      3      50.000      

VII             3 50.000 15.000      20.000        50.000      3      50.000      

VIII             3 50.000 15.000      20.000        50.000      3      50.000      

IX             3 50.000 15.000      20.000        50.000      3      50.000      

X             3 50.000 15.000      20.000        50.000      3      50.000      

XI             3 50.000 15.000      20.000        50.000      3      50.000      

XII             3 50.000 15.000      20.000        50.000      3      50.000      

УКУПНО             
 

600.000 180.000      240.000        600.000          600.000      

ПРОСЕК             3 50.000 15.000      20.000        50.000      3      50.000      
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Накнаде Управног одбора, Скупштине и Надзорног одбора у бруто износу 

у динарима 

План 
2016 

Управни одбор/Скупштина Надзорни одбор УКУПНО  

број 
чланов

а  

маса 
за 

накнад
е УО 

просечн
а 

накнада 
члана 

УО 

Накнада 
председни

ка УО 

Накнад
а 

заменик
а УО 

УКУП
НА 

маса 
за УО 

број 
члан
ова  

маса за 
накнаде  

просечн
а 

накнада 
члана  

накнада 
председни

ка  

нак
над

а 
зам
ени
ка  

УКУПНА 
маса  

УКУП
НО-
број  
УО и 
НО 

УКУПНО 
маса за  
УО и НО 

I 
      

3 79.114 23.734 31.646 
 

79.114 3 79.114 

II 
      

3 79.114 23.734 31.646 
 

79.114 3 79.114 

III 
      

3 79.114 23.734 31.646 
 

79.114 3 79.114 

IV 
      

3 79.114 23.734 31.646 
 

79.114 3 79.114 

V 
      

3 79.114 23.734 31.646 
 

79.114 3 79.114 

VI 
      

3 79.114 23.734 31.646 
 

79.114 3 79.114 

VII 
      

3 79.114 23.734 31.646 
 

79.114 3 79.114 

VIII 
      

3 79.114 23.734 31.646 
 

79.114 3 79.114 

IX 
      

3 79.114 23.734 31.646 
 

79.114 3 79.114 

X 
      

3 79.114 23.734 31.646 
 

79.114 3 79.114 

XI 
      

3 79.114 23.734 31.646 
 

79.114 3 79.114 

XII 
      

3 79.114 23.734 31.646 
 

79.114 3 79.114 

УКУПНО 
       

949.368 284.808 379.752 
 

949.368 
 

949.368 

ПРОСЕК 
      

3 79.114 23.734 31.646 
 

79.114 3 79.114 
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7. ИНВЕСТИЦИЈЕ 
 
7.1. План инвестиција 
  
Програмом пословања за 2016. годину предвиђена је реализација инвестиција које су 
приказане у табели 7.1 План капиталних улагања. 
 
Финансирање планираних инвестиција предвиђено је из сопствених прихода и из 
позајмљених извора: банкарских кредита и лизинга.  
 
У току 2016. године планирана је и изградња монтажне „фаст парк“ гараже на локацији 
на Синђелићевом тргу, чиме би требало да буде обезбеђено додатних 70 паркинг 
места на паркиралишту. Планирана вредност инвестиције износи 50.000.000 динара, а 
финансираће се из инвестиционог кредита. 
 
Планира се и уређење подземне гараже испод ПЦ „Амбасадор“ са улазом из улице 
Страхињића Бана, а планирана вредност инвестиције од 10.000.000 динара ће бити 
финансирана из кредита. 
 
Предвиђени су и трошкови текућег и инвестиоционог одржавања објеката и опреме, а 
који је односе на уређење депоа за одлагање возила, адаптацију пословног простора, 
одржавање возила и опреме итд.  
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Тачка 7.1. 

ПЛАН КАПИТАЛНИХ УЛАГАЊА у периоду 2016-2018. године 
у хиљадама динара 

Приоритет 
Назив капиталног 

пројекта/ 
Структура финансирања 

Година 
почетка 

финансир
ања 

пројекта 

Година 
завршет

ка 
финанси

рања 
пројекта 

Укупна 
вредност 
пројекта 

Реализова
но 

закључно 
са 

31.12.2014. 
године 

Реализован
о закључно 

са 
31.12.2015. 

године 

2016 2017 2018 
Након   
2018 

1 2 3 4 5 6 7 9 10 11 12 

1 

ИЗГРАДЊА МОНТАЖНЕ 
ГАРАЖЕ НА 
СИНЂЕЛИЋЕВОМ ТРГУ 

2016 2025 50.000.000 0 0 5.000.000 5.000.000 5.000.000 35.000.000 

  Сопствена средства                   

  
Позајмљена средства 
(кредит) 

2016 2025 50.000.000 0 0 5.000.000 5.000.000 5.000.000 35.000.000 

  
Средства Буџета  (по 
контима) 

                  

2 

УРЕЂЕЊЕ ПОДЗЕМНЕ 
ГАРАЖЕ ПЦ 
АМБАСАДОР 

2016 2020 10.000.000 0 0 2.000.000 2.000.000 2.000.000 4.000.000 

  Сопствена средства                   

  
Позајмљена средства 
(кредит) 

2016 2020 10.000.000 0 0 2.000.000 2.000.000 2.000.000 4.000.000 

  
Средства Буџета  (по 
контима) 

                  

3 
НАБАВКА ОПРЕМЕ ЗА 
ЗИМСКУ СЛУЖБУ  

2016 2016 2.000.000 0 0 2.000.000    

  Сопствена средства 2016 2016 2.000.000 0 0 2.000.000       
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  Позајмљена средства          

  
Средства Буџета  (по 
контима) 

                  

4 
НАБАВКА РАЧУНАРСКЕ 
ОПРЕМЕ 

2016 2016 4.000.000 0 0 4.000.000       

  Сопствена средства 2016 2016 4.000.000 0 0 4.000.000       

  Позајмљена средства                   

  
Средства Буџета  (по 
контима) 

                  

5 

НАБАВКА ПДА УРЕЂАЈА 
ЗА КОНТРОЛУ 
ПАРКИРАЊА 

2016 2016 2.100.000 0 0 2.100.000       

 Сопствена средства 2016 2016 2.100.000 0 0 2.100.000    

 Позајмљена средства          

 
Средства Буџета  (по 
контима) 

         

6 
НАБАВКА ПУТНИЧКИХ 
ВОЗИЛА 

2016 2020 3.960.000 0 0 1.320.000 1.320.000  1.320.000  

 Сопствена средства          

 Позајмљена средства 2016 2020 3.960.000 0 0 1.320.000 1.320.000  1.320.000  

 
Средства Буџета  (по 
контима) 

         

7 
НАБАВКА 
СПЕЦИЈАЛНИХ  ВОЗИЛА 

2016 2020 20.000.000 0 0 4.000.000 4.000.000  4.000.000  8.000.000  

 Сопствена средства          

 Позајмљена средства 2016 2020 20.000.000 0 0 4.000.000 4.000.000 4.000.000 8.000.000 

 
Средства Буџета  (по 
контима) 

         

8 

НАБАВКА 
ЛИЦЕНЦИРАНОГ 
СОФТВЕРА 

2016 2016 500.000 0 0 500.000       
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 Сопствена средства 2016 2016 500.000 0 0 500.000    

 Позајмљена средства          

 
Средства Буџета  (по 
контима) 

         

9 

НАБАВКА НАДОГРАДЊЕ 
СОФТВЕРА ЗА НАПЛАТУ 
ПАРКИРАЊА 

2016 2016 500.000 0 0 500.000       

 Сопствена средства 2016 2016 500.000 0 0 500.000    

 Позајмљена средства          

 
Средства Буџета  (по 
контима) 

         

10 
НАБАВКА ТЕРЕТНИХ 
ДОСТАВНИХ  ВОЗИЛА 

2016 2020 4.450.000 0 0 890.000 890.000  890.000  1.780.000  

 Сопствена средства          

 Позајмљена средства 2016 2020 4.450.000 0 0 890.000 890.000 890.000 1.780.000 

 
Средства Буџета  (по 
контима) 
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ПЛАН РЕДОВНОГ ОДРЖАВАЊА 2016. године 

у хиљадама динара 

Приоритет 

Назив и врста 
редовног 

одржавања/ 
Структура 

финансирања 

Година 
почетка 

финансирањ
а  

Година 
завршетка 

финансирањ
а  

Укупна 
вредност  

Реализова
но 

закључно 
са 

31.12.2015. 
године 

План  
01.01-

31.12.2016. 

План 
01.01-

31.03.2016 

План 
01.04-

30.06.2016 

План 
01.07-

30.09.2016 

План  
01.09-

31.12.2016 

1 2 3 4 5 6  7 8 9 10 11  

1 

ОДРЖАВАЊЕ 
МОТОРНИХ 
ВОЗИЛА 

2016 2016 12.000.000   12.000.000 3.000.000 3.000.000 3.000.000 3.000.000 

  
Сопствена 
средства 

2016 2016 12.000.000   12.000.000 3.000.000 3.000.000 3.000.000 3.000.000 

  
Позајмљена 
средства 

                  

  
Средства Буџета  
(по контима) 
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ПЛАН ИНВЕСТИЦИОНОГ ОДРЖАВАЊА 2016. године 

у хиљадама динара 

Приоритет 

Назив и врста 
инвестиционог 

одржавања/ 
Структура 

финансирања 

Година 
почетка 

финансирањ
а  

Година 
завршетка 

финансирањ
а  

Укупна 
вредност  

Реализован
о закључно 

са 
31.12.2015. 

године 

План  
01.01-

31.12.2016. 

План 
01.01-

31.03.2016. 

План 
01.04-

30.06.2016 

План 
01.07-

30.09.2016 

План  
01.09-

31.12.2016 

1 2 3 4 5 6 7 9 10 11 12 

1 

УРЕЂЕЊЕ 
ДЕПОА ЗА 
УКЛАЊАЊЕ 
ВОЗИЛА 

2016 2016 2.000.000   2.000.000   2.000.000  
 

  
Сопствена 
средства 

2016 2016 2.000.000   2.000.000   2.000.000  
 

  
Позајмљена 
средства 

                  

  
Средства Буџета  
(по контима) 

                  

2 

АДАПТАЦИЈА 
ПОСЛОВНОГ 
ПРОСТОРА 

2016 2016 3.000.000   3.000.000 
 

3.000.000     

  
Сопствена 
средства 

2016 2016 3.000.000   3.000.000  3.000.000     

  
Позајмљена 
средства 

                  

  
Средства Буџета  
(по контима) 
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8. ЗАДУЖЕНОСТ 
 
Подаци о задужености предузећа приказани су у табели 8.2 у прилогу. 
 

НЕНАПЛАЋЕНА ПОТРАЖИВАЊА И НЕИЗМИРЕНЕ ОБАВЕЗЕ 

Р. 
б
р. 

  

СТАЊЕ НА ДАН 31.12. 2015. 
ГОДИНЕ 

СТАЊЕ НА ДАН 31.03. 
2016. ГОДИНЕ 

СТАЊЕ НА ДАН 30.06. 
2016. ГОДИНЕ 

СТАЊЕ НА ДАН 30.09. 
2016. ГОДИНЕ 

СТАЊЕ НА ДАН 31.12. 
2016. ГОДИНЕ 

Ненаплаћена  
потраживања  

Неизмирене  
обавезе  

Ненаплаћена  
потраживања  

Неизмирене  
обавезе  

Ненаплаћена  
потраживања  

Неизмирене  
обавезе  

Ненаплаћена  
потраживања  

Неизмирене  
обавезе  

Ненаплаћена  
потраживања  

Неизмирене  
обавезе  

1. Физичка лица 11.979.646 0 1.262.702 0 1.337.000 0 1.357.000 0 1.359.000 0 

2. Привредни субјекти 2.611.856 2.416.856 1.859.600 596.935 1.800.000 615.250 1.800.000 645.250 1.800.000 675.250 

3. 

Привредна друштва 
са већинским 
државним 
власништвом 

77.308 2.170.884 59.308 550.000 48000 580.000 28000 600.000 26000 620.000 

4. 
Државни органи и 
органи локалне 
власти 

199.800 1.193.260 160.000 298.315 160.000 250.000 160.000 200.000 160.000 150.000 

5. 
Установе 
(здравство,образова
ње,култура...) 

3.390 0 3.390 0 0 0 0 0 0 0 

6. Остало            

  УКУПНО 14.872.000 5.781.000 3.345.000 1.445.250 3.345.000 1.445.250 3.345.000 1.445.250 3.345.000 1.445.250 
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9. ПЛАНИРАНА ФИНАНСИЈСКА СРЕДСТВА ЗА НАБАВКУ 
ДОБАРА, РАДОВА И УСЛУГА ЗА ОБАВЉАЊЕ ДЕЛАТНОСТИ, 
ТЕКУЋЕ И ИНВЕСТИЦИОНО ОДРЖАВАЊЕ И СРЕДСТВА ЗА 
ПОСЕБНЕ НАМЕНЕ 
 
 

Тачка 9.2. 

        
СРЕДСТВА ЗА ПОСЕБНЕ НАМЕНЕ 

       
у динарима 

Р. 
бр. 

Позиција 
Процена 

2015. 
План 2016. 

План за 
први  

квартал 
2016. 

План за 
други  

квартал 
2016. 

План за 
трећи  

квартал 
2016. 

План за 
четврти  
квартал 

2016. 

1. Спонзорство 360.000 360.000 90.000 90.000 90.000 90.000 

2. Донације 660.000 660.000 165.000 165.000 165.000 165.000 

3. 
Хуманитарне 
активности 

274.800 274.800 68.700 68.700 68.700 68.700 

4. 
Спортске 

активности 
180.000 180.000 45.000 45.000 45.000 45.000 

5. Репрезентација 392.000 500.000 125.000 125.000 125.000 125.000 

6. 
Реклама и 

пропаганда 
3.490.000 3.490.000 872.500 872.500 872.500 872.500 

7. Остало  / /  /  /   / /  

 
 
10. ЦЕНЕ 
 
Основни принцип вођења политике цена у 2016. години биће у складу са важећим 
одлукама. према којима се цене производа и услуга предузећа планирају на 
економским принципима, а највише до износа планиране инфлације за 2016. годину. 
   
Елементи за образовање цена комуналних услуга чине: 
 

 врста,обим и квалитет услуга који се утврђују стандардима и нормативима које 
је прописао надлежни орган; 

 вредност средстава ангажованих у пружању услуга; 

 обим и квалитет уложеног рада у обављању комуналних услуга; 

 висина материјалних трошкова у обављању комуналних услуга, према 
стандардима и нормативима утрошака енергије, материјалних и других 
трошкова или планских калкулација и других елемената у зависности од услова 
на тржишту и специфичности појединих комуналних услуга. 
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Цене услуга предузећа утврђује Надзорни одбор, а сагласност на предложене цене 
даје Градско веће.  

 
 
11. УПРАВЉАЊЕ РИЗИЦИМА 
 
Ризици се могу класификовати на различите начине. Немогуће их је разврстати према 
јединственом критеријуму, па се на основу тога појављују различите класификације од 
стране различитих организација. И поред специфичних ризика који се појављују само у 
неким финансијским институцијама, постоји мноштво заједничких ризика присутних у 
свим пословним активностима различитих привредних субјеката. На основу приступа 
управљању ризицима груба подела ризика се односи на опште и специфичне.  
 
Општи ризици обухватају чисте ризике, шпекулативне, основне, појединачне, 
динамичке, статичке, финансијске (кредитни, тржишни, ризик ликвидности, оперативни 
ризик, законски, политички, ризик поравнања, солвентности, добити, догађаја), 
нефинансијскe, системскe и несистемскe. 
 
Специфични ризици у односу на организације које их најчешће идентификују су 
банкарски ризици, ризици осигуравајућих друштава, ризици инвестиционих фондова, 
ризици пословних организација... 
 
Предвиђају се следеће мере са циљем контроле ризика пословања: 
 

Врста ризика Мере управљања ризиком Одговорност за управљање 

Ризик ликвидности и 
солвентности 

Обезбеђење стабилних 
новчаних прилива кроз 

политику односа са купцима, 
наплата доспелих 

потраживања применом свих 
расположивих механизама 

наплате, укључујући и 
принудну наплату (приватни 

извршитељи) 

Менаџмент предузећа 

Кредитни ризик 

Смањење кредитне 
задужености, избор 

најповољнијег и 
најстабилнијег кредитора, 
обезбеђивање довољних 

прихода за покриће 
финансијских расхода 

Менаџмент предузећа 

Тржишни ризик 

Праћење стања на локалном 
и националном тржишту, 
повећање комерцијалних 

активности, пружање нових 
услуга и нових  начина 

плаћања 

Менаџмент предузећа 

Законски ризик 

Редовно праћење пословно 
финансијске регулативе, 

интерна контрола законитости 
пословања, избор ревизора, 

стално унапређење пословних 
процедура 

Менаџмент предузећа, 
Надзорни одбор 
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Политички ризик 

Укључивање свих 
заинтересованих страна у 
процес доношења одлука, 
обезбеђивање максималне 
користи за оснивача кроз 
увођење комуналног реда 

Менаџмент предузећа, 
Надзорни одбор 

Ризик добити 

Обезбеђивање пословних 
услова за максимизацију 

добити, смањење трошкова 
кроз рационализацију 

пословања, планирање 
расподеле добити 

Менаџмент предузећа, 
Надзорни одбор 

Техничко-технолошки ризици 

Редовно одржавање објеката 
и опреме у функционалном 
стању, брига о безбедности 

на раду запослених, 
побољшање технолошких и 

радних услова и радне 
дисциплине 

Менаџмент предузећа 
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Прилог 2. 

ИНДИКАТОРИ 

ЗА МЕРЕЊЕ ЕФИКАСНОСТИ ПОСЛОВАЊА 

         

    

Планска вредност за 2016. годину 

ВРСТА 
ИНДИКАТОРА 

НАЗИВ 
ИНДИКАТОРА 

ОПИС ИНДИКАТОРА Укупно I кварт II кварт III кварт IV кварт 

ИНДИКАТОРИ 
ЛИКВИДНОСТИ 

Општа 
ликвидност 

обртна средства 
0.812 0.812 0.812 0.812 0.812 

краткорочне обавезе 

Убрзана 
ликвидност 

обртна средства - залихе 
0.655 0.655 0.655 0.655 0.655 

краткорочне обавезе 

ИНДИКАТОРИ 
ЗАДУЖЕНОСТИ 

Задуженост 
укупан дуг 

0.028 0.028 0.028 0.028 0.028 
укупна средства 

Однос дуга 
према капиталу 

укупан дуг 
0.995 0.995 0.995 0.995 0.995 

укупан капитал 

Коефицијент 
покрића камате 

EBIT 
0.220 0.220 0.220 0.220 0.220 

расходи за камате 

Коефицијент 
финансијске 
стабилности 

дугорочне обавезе + капитал 
0.749 0.749 0.749 0.749 0.749 

стална имовина + залихе 

ИНДИКАТОРИ 
АКТИВНОСТИ 

Просечан период 
држања залиха 

просечне залихе 
x 365 6.892 6.892 6.892 6.892 6.892 

приход од продаје 

Просечан период 
наплате 
потраживања 

просечни салдо 
купца x 365 0.073 0.073 0.073 0.073 0.073 

приход од продаје 

Просечан период 
плаћања 
обавеза 

обавезе према 
добављачима x 365 5,44 5,44 5,44 5,44 5,44 

приход од продаје 

Искоришћеност 
фиксних 
средстава 

приход од продаје 
55,30 55,30 55,30 55,30 55,30 

нето фиксна средства 

Искоришћеност 
укупних 
средстава 

приход од продаје 
10.218 10.218 10.218 10.218 10.218 

укупна средства 

ИНДИКАТОРИ 
РЕНТАБИЛНОСТИ 

Профитна бруто 
маргина 

укупна добит 
0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 

приход од продаје 

Профитна нето 
маргина 

нето добит 
0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 

приход од продаје 

EBIT маргина 
EBIT 

0.026 0.026 0.026 0.026 0.026 
укупан приход 

EBITDA маргина 
EBITDA 

0.036 0.036 0.036 0.036 0.036 
укупан приход 

Стопа повраћаја 
на укупна 
средства (ROA) 

нето добит 
0.012 0.012 0.012 0.012 0.012 

укупна средства 

Стопа повраћаја 
на капитал (ROE) 

нето добит 
0.009 0.009 0.009 0.009 0.009 

капитал 

ИНДИКАТОРИ 
ЕКОНОМИЧНОСТИ 

Економичност 
пословања 

пословни приходи 
1.014 1.014 1.014 1.014 1.014 

пословни расходи 

ИНДИКАТОРИ 
ПРОДУКТИВНОСТ 

Јединични 
трошкови рада 

бруто зарада и лични расходи 
0.519 0,519 0,519 0,519 0.519 

укупан приход 

Продуктивност 
рада 

приход од продаје 
1.859.087 464.771 464.771 464.771 464.771 

број запослених 

 


